
Format Band Title Info Ctry. Year Label Cond. CHF € US$
Plate AC/DC For those about to rock…. tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
LP AC/DC High voltage K 50257, early re-press, diff. cover, Hard Rock UK Atlantic vg/vg 25 26 29
Plate AC/DC Red skull tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
Plate AC/DC We salute you tin plate, 20x30cm, 1 small dent (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
LP ADX Non serviam UR01LP, blue vinyl, lim. 100, band issue, Speed / Heavy Metal FRA 2016 Ultim Records m-/m- 20 21 23
LP Aeonblack Metal bound lyrics, lim. 200, #ed, Heavy Metal GER 2017 Metalizer m-/m- 20 21 23
2LP After Forever Decipher TMV-029, burgundy & brown vinyl, lyrics, foc, lim. 500, Symphonic Metal NL 2002 Transmission m-/m- 90 95 104
2CD After Forever Exordium TME-041, CD & DVD, digibook, Symphonic Metal NL 2003 Transmission near mint 7 7 8
CD After Forever Prison of desire TM-023, Symphonic Metal NL 2000 Transmission very good 7 7 8

2LP After Forever Prison of desire - Expanded edition TMV-068, blue vinyl, lyrics, foc, lim. 500, Symphonic Metal NL 2015 Transmission m-/m- 50 53 58

2LP After Forever Remagine TMV-073, green vinyl, foc, lim. 500, Symphonic Metal NL 2016 Transmission m-/m- 50 53 58
2CD After Forever Remagine TMSP-055, CD & DVD, incl. O-card, symphonic Metal NL 2005 Transmission near mint 7 7 8
2LP After Forever Same NB 1811-1, lyrics, foc, 3-sided, lim. 500, numbered, Symphonic Metal GER 2008 Nuclear Blascht m-/m- 70 74 81
CD After Forever Same NB 1811-0, digibook, Symphonic Metal GER 2007 Nuclear Blascht very good 5 5 6

CD Aftermath (AZ)
Don't cheer me up / Straight from 
Hell

REALM073CD, re-issue, 15-track, Power Metal POR 2022 Lost Realm near mint 15 15 17

LP Aftermath (AZ) Straight from Hell
REALM090LP, yellow vinyl, lyrics, patch, band photo, certificate card, lim. 100 out 
of 250 copies, numbered (one of the first 50 pre-order copies with patch!!!), 
Power Metal

POR 2023 Lost Realm m-/m- 40 42 46

LP Angel Dust To dust you will decay DISASTER 10008, merch order form, Heavy Metal GER 88 Disaster vg+/vg+ 30 32 35
CD Anthrax Attack of the killer B's IMCD 179, X-Over / Thrash UK 91 Island near mint 5 5 6
CD Apocrypha Area 54 RR 9345 2, Russian counterfeit, Power Metal RUS very good 9 9 10
CD Apocrypha The eyes of time SH-1039cd, Russian counterfeit, Power Metal RUS very good 9 9 10

Plate Armored Saint Red logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Bathory Yellow goat tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Blackfinger When colors fade away M-011-1, blue vinyl, lyrics, download code, lim. 100/500, Doom / Stoner US 2017 M-Theory m-/vg+ 75 79 86
Plate Black Sabbath Logo tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8

Plate Candlemass Skull logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Cirith Ungol Live in Basel 2024 tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Cirith Ungol Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Beanie Danzig Logo polyester beanie, shipping CH = 4.50 / outside Switzerland = same as 1 cd new 7 7 8

Patch Danzig Logo woven patch 7x12cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4

Beanie Death Logo polyester beanie, shipping CH = 4.50 / outside Switzerland = same as 1 cd new 7 7 8

Plate Exploited, The Logo tin plate, 20x30cm, 2 small dents(shipping same as 2 cds) new 7 7 8

CD Fear My Thoughts Isolation
9977762, O-card's missing, CD has some slight surface marks which do not affect 
play at all, Metalcore

GER 2008 Century Media very good 5 5 6

Plate Fear Of God Within the veil tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Patch Ford, Lita Logo woven patch 8x12cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
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CD Glacier The passing of time 0744430523028, US Metal GR 2020 No Remorse near mint 10 10 11

Beanie Guns & Roses Logo polyester beanie, shipping CH = 4.50 / outside Switzerland = same as 1 cd new 7 7 8

Plate Guns & Roses Logo tin plate, 20x30cm, 1 creased corner (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
LP Hexenhaus Dejavoodoo Night 437, green vinyl, lyrics, lim. 500, #-ed, Thrash / Power Metal ITA 2024 NOTVD m-/m- 30 32 35

Plate Jag Panzer Live Musigburg 2019 tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Jag Panzer Live Musigburg 2023 tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Judas Priest Painkiller tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
Plate Judas Priest Screamin for vengeance tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
LP Keel Lay down the law SH-1014, silver labels, US Metal US 85 Shrapnel vg/vg 27 28 31
CD Lee Red Point of view Private pressing, Swiss AOR CH 94 Private pressing near mint 40 42 46
LP Living Colour Vivid EPC 460758 1, OIS, Funk Metal EU 88 CBS vg+/vg 12 12 13

Plate Medieval Steel Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Megadeth Old logo tin plate, 20x30cm, 1 small dent (shipping same as 2 cds) new 7 7 8

LP Metal Inquisitor The apparition MAS LP0902, red vinyl, foc, re-issue, lim. 100/500, numbered, Heavy Metal GER 2015 Massacre m-/m- 25 26 29

TS Nightside True Finnish Black Metal Fruit of the Loom, Size L new 10 10 11

Plate Nuclear Assault Handle with care tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

EP Onslaught Shellshock 886 455-1, some ring wear, remove marks from price tag, Thrash Metal EU 88 London vg/vg- 7 7 8
Plate Opeth Bleeding eyes tin plate, 20x30cm, plate is a bit warped (shipping same as 2 cds) new 7 7 8
CD OverKill Immortalis 0180363BDM, Thrash Metal GER 2007 Bodog very good 15 15 17
Plate Possessed Shadowcult tin plate, 20x30cm, a few small dents (shipping same as 2 cds) very good 5 5 6

Plate Psychotic Waltz A psychotic waltz tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Q5 Steel the light RR 9796, Heavy Metal NL 85 Roadrunner / MFN vg+/vg 15 15 17

Plate Queensryche Rage for order tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Running Wild Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Running Wild Port royal N0122-1, OIS without any lyrics, Heavy Metal GER 88 Noise vg+/vg+ 27 28 31
LP Running Wild Ready for boarding N 0108-1, OIS without any lyrics, Heavy Metal GER 88 Noise vg+/vg+ 22 23 25

Plate Sacred Reich The American way tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Savatage Red logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

LP Savatage Sirens 0215673EMU, turquoise vinyl, lyrics, foc, re-issue, lim. edition, US Metal GER 2021 Ear Music m-/m- 30 32 35

Plate Savatage Sirens tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

VHS Septic Flesh The eldest cosmonaut HOLY37MCDVD, PAL SECAM, Death Metal FRA Holy Records very good 5 5 6

Beanie Slayer Logo polyester beanie, shipping CH = 4.50 / outside Switzerland = same as 1 cd new 7 7 8

Pin Slayer Eagle logo fantastic metallic pin (shipping same as 1 cd) new 6 6 7

Plate Slayer Eagle logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

CD Stratege Anthology 81-84 REALM094CD/UNDER-CD003, compilation, French Metal POR 2024 Lost Realm mint (still sealed) 12 12 13



LP Survivor (LA) All your pretty moves SS-313, lyrics, Original pressing, no seam splits!!!!, Hard Rock US 79 Private pressing vg/vg+ 250 263 288

Plate Trouble Logo tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Type O Negative Logo tin plate, 20x30cm (shipping same as 2 cds) new 7 7 8

CD VA
Forgotten Metal - Outstanding 
Metal gems Vol. 4

incl. O-Card, with LEADER / UNICORN / AXTON PRYTE, CD has a big surface 
scratch which do not affect play at all, Heavy Metal

GR
Revenge Of True 
Metal Records

good 12 12 13

CD Venom Hell
1768423, digipak, O-card (very good condition!), Nuclear Blast exclusive inkl. 
inverted cross necklace, lim. 333, Black / Thrash Metal

EU 2008 Sanctuary near mint 25 26 29

Patch Venom Logo woven patch 7x7cm (shipping same as 1 cd) new 3 3 4
LP Viva Dealers of the night 0060.557, OIS, Hard Rock GER 82 Brain vg+/vg 12 12 13

LP Vixen Made in Hawaii
0744430522069, blue vinyl, re-issue, lyrics, patch, 6 bonustracks, lim. 100, US 
Metal

GR 2018 No Remorse m-/m- 45 47 52

LP Vixen Made in Hawaii 0744430522069, re-issue, lyrics, patch, 6 bonustracks, lim. 300, US Metal GR 2018 No Remorse m-/m- 25 26 29

Box Vixen Made in Hawaii
0744430522052, blue-splatter vinyl, CD, patch, T-Shirt (XL, new), numbered, lim. 
100, US Metal

GR 2018 No Remorse m-/m- 125 131 144

LP Vixen Made in Hawaii
ANTI-GOTH516, blue marbled vinyl, re-issue, die-hard version, insert, patch, 7 
bonustracks, lim. 300, US Metal

US 2020 Nuclear War Now! m-/m- 35 37 40

Plate Vixen Made in Hawaii
tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, a few small dents, retro look (shipping 
same as 2 cds)

very good 7 7 8

Plate Voivod Korgull
tin (aluminium) plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same 
as 2 cds)

new 9 9 10

Plate Warlord Ragnarok Club tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10

Plate Xentrix Ghostbusters tin plate, 20x30cm, exclusive small edition, retro look (shipping same as 2 cds) new 9 9 10


